Peuwenue
N102apUupMuUYecKux
YpasHeHuU



Llens ypoka:

0000WNTL MaTepmnan no CBONCTBam
norapud@gmos, norapnpmmnyeckon yHKLNN;

PACCMOTPETL OCHOBHbIE METOAbI peLUeHns
norapnmMmnyecKknx ypaBHeHUH;

pa3BMBaTb HaBbIKN YCTHOM paboThl.



CBoiicTBa jJorapugmMosn

log (bc)= log,b+log,c

b

log == log b—log c
C

log, b = rlog, b

1
log , b= —log,b

log, b= -

log.b

log.a



OcHoBHOE JIorapu(pMUIecKoe
TOXKIECTBO

log,, b
a =" =b



Beraucnure 3Ha4ueHUS BbIPAKCHHN A

log, 8 log. 5
log. 125 120,01
log, 614 log, /2
log, 57 log, 81
log, 5 32 20822
101g15

log, 9

3



BeraucianTe 3HaucHUE BBIPAKCHHN A

—log16+log4

lg34 —1g3.,4
log, log, 27

— 32—10g3 18
log. 49

log. 7




BeraucianTe 3HaucHUE BBIPAKCHHN A

-log.33=log. 11
lg25+1g4
log, log, 16

510{%5 2+1 log, 64
log, 4




Onpeoenenue:

YpaBHeHUqa, coaepXxalwine HenspecTHoe
nog 3HaKoMm norapupma unm B
OCHOBaHUW norapudPma HasblBalTCA
Jlo2apugmMmuyeckumu.

log, f(x)=0b
logf(x) b=a



MeToab! pewienHus J1Y:

Bua ypaBHeHUS

1.INpumeHeHmne onpeneneHns

riorapugma

log, f(x)=>b

2.BBeneHue
HOBOWU NepeMeHHOU

log” f(x)+blog, f(x)+c=0

3. [pnBegeHue K ogHOMY U1
TOMY € OCHOBaHM IO

log, f(x)=log, g(x)

4. Metoa noTeHUuMpoBaHug

log, f(x)=log, g(x)

5. OYHKUMOHANbHO-
rpadouyeckmun meton

log, f(x)=g(x)




PemieHre npocTenIiero Jorapu(pmMuIeckoro ypaBHeHUS

log, f(x)=b, 2coea>0,a#1

OCHOBAHO Ha MPHUMEHEHHUH OIPEACICHUS Jorapudpma U pereHun
PaBHOCHJIBHOTO YPaBHECHHUS f ( b
X)=a

log,(3x—5)=4
Mpumep: 3x — 5 = 2°

3x=16+5

3x =21

v =/

Omeem : 7.



MeToa MOTEHIIMPOBAHUSA

ITox moTeHIMPOBAHUEM IIOHUMAETCS MEPEXO]
OT PaBEHCTBA, COACPKAILECTO JIOrapudMsl, K
PABEHCTBY, HE  COAECpXKAIIEMy  MX:

€CJIn

log, f(x)=log, g(x)
T () =g(x)

peLwmnB nony4yeHHOe paBeHCTBO, cneayeT
caenaTtb NMPOBEPKY KOPHEMW.



[ Ipumep :

3x+4=5x+8
3x-5x=8-4
-2x=4
x=-2

[Iposepka : mpu x = -2

JIEBAs U IpaBas YaCTU YPABHEHUS HE UMEHOT CMBIC]IA

Omeem . HET PEUICHUIA



YpaBHEHMUS

log f(x)=b, 2e0ea>0,a+1
f(x)=a’

paBHOCUIIbHbIE
log, f(x)=log, g(x)
J(x)=g(x)

He paBHOCUIIbHbIE, HeobxoaumMa
NnpoBepKa

YpaBHeHUd



log,(2x—-1)=2

log,(2x—1)=10g,9

2x—1=9
2x =10

X=)
[Iposepka : log,9 =2
Omeem :x =)



log.(x—10)=2+1log.2

log.(x—10) =1log. 25+1og. 2
log.(x—10) =1og. 50
x—10=250
x =60

IIposepxa: log. 50 =1og. 50

Omeem : x = 60



log,(x+1)+1log,(x+3)=3

log,(x+1)-(x+3)=1log, 8
(x+1)-(x+3)=8
x> +4x+3=8
x> +4x-5=0
x, =1 X, ==
[Iposepxa: log,2+log,4=1+2=73

log, (—4) — ne cywecmsyem
Omeem : x =1



log,(x—5)+log,(x+2)=3
log,(x=35)-(x+2)=1og, 8
(x—=5)-(x+2)=28
x> =3x-10=8
x’=3x-18=0
x, =6 X, =—3
IIposepxa: log,1+log,8=0+3=3
log, (—8) — e cywecmseyem
Omeem :x =6



Ecnn B ypaBHEHUN cogepxaTcs fiorapumbl C pasHbiMuU
OCHOBaHUAMMU, TO NMpexae BCero crielyet CBeCTn Bce forapndombl K
OLHOMY OCHOBaHWUI0, UCMONb3yd oopMyrbl Nepexona

log b 1 1
S ;log b= ;log , b=—log, b
log.a log, a r

log b=

Ipumep
log, x—2log, x =9;
2

O3 :x>0
log,x—2log ., x=9;
log, x+2log, x=9;
3log, x=9;

log, x =3;

x=8¢ec 0/3

OrBeT:x =8



Dlog, (2x—1) =3
2)log , (/7 —x) =3
3)log, (1 —2x) =0
ADDlg(x+3) =3 +21g5
Slg(x® —2x) =130 —1



